4. Hznoxure cymuocth (PH3HYECKHX NPONECCOB, HPOHCXOAAWIHX NPH HECaMO-
CTOATEAbHOM I'a30BOM paspsafie. Uem o6bsaCHAETCS CyIECTBOBaHHE TOKA HACHIEHHI?

5. B ueM oTaMune caMOCTOATENBHOIO [a30BOTO Pa3pANa OT HECAMOCTOSITEJNLHOrO
H KakOBO Heo6XOJHMOe YCJIOBHE €ro CyINeCTBOBAHHA?

6. IlepeunciuTe M3BeCTHBIE BaM THILL CAMOCTOSITENBLHHX Ta30BbIX Pa3pAROB.
B gem cocTosT ux oco6enHocTH? T'Zie OHM NPUMEHSIOTCS?

7. Uro nasmpaercs nna3moi? Kakumu oco6hiMu cBOHCTBaMH oHa ofiajaer?

Mpumepbl pewenus 3agay

3anaua 12.1. KaxkoBa KOHLEHTpauHs HOHOB B BO3AyXe, ECIR
NpH HaNpAXKeHHOCTH dJeKTpHueckoro noas E = 20 B/m nnorHocTs TOK2 jfaneka oT
HacHIIeHHs ¥ paBHaj = 6,08 mxA/mM2, Hors ofHoBasenTHH. MX noABUKHOCTH PaBHE
u, = 1,38-10™ MZ/{c- B) u u_= 1,91 10™ m%(c- B).

Hano: Pemenue Hs ¢popmyns (12.5) ans unior-

E =90 B/u HOCTH TOKa MNPH HeCaMOCTOSTEJNbHOM paspsije B
j=6,58 - 1076 A/u rase cJegyer, uTO KOHUEHTPaldsd HOHOB

=1,38- 10" m?/(c+ B ;
,‘t —_ {,91 . 107 legg-B)) ny=j/eE (u, + u_).
ng—? Ipoussenem suiupcaenus B CH:

6,58 - 107¢
o . = M =6,25. 1085 u73,

T eE(u, +u.) 1,6+ 107%.20 (1,38 + 1,91) - 10~



